

Credința

Churchill râde - Roosevelt plânge Amiralul Darlan a fost asasinat

**Tensiune surdă între Anglia și Statele Unite. —
Cine a proțuit de moartea amiralului**

STOCKHOLM. Agenția DNB comunică: În presa suedeză asasinarea Amiralului Darlan este tratată cu multe pasiune, la fel ca și în cea din întreaga lume. Toate ziarele de aci scriu încă și acum pagini întregi despre cele petrecute în Africa de Nord și despre felul cum a căzut victimă gloanțelor ucigătoare Amiralul Darlan.

AMSTERDAM. Brou. de informațiuni internațional redă câteva știri publicate de propaganda engleză și scoale în referență la asasinarea lui Darlan se datorește în bună parte puținii simpatii de care s'a bucurat omul lui Roosevelt, pe care însă nu-l putea vedea cu ochii buni premierul englez Churchill, care de vreme foarte îndelungată s'au pus ochii pe formidabilele colonii franceze, pe care acum și americanii doreau să le trateze în stăpânirea lor.

Astfel prezidențele Roosevelt îi preținde de conducător pe amiralul Darlan, pe câte vreme Churchill îl susținea pe De Gaulle, cu ajutorul căruia spera să ajungă cât mai repede stăpânul Africii de Nord. Și ca să nu dea greș în socotelile sale, — spun unele dintre ziarele din Suedia și Spania, — s'a recurs la o vechie, dar foarte probată metodă: înău urarea lui Darlan cu orice preț. Fapt care de dealtfel s'a și produs, în urma asasinării lui de către un tânăr, al cărui nume se ține încă în secret.

Calcutta atacată din nou de către aviatorii japonezi

Bombele au cauzat mar. pagube în instalațiunile militare

TOKIO. Agenția Domei comunică:

AVIAȚIA JAPONEZĂ A ATACAT ÎN CURSUL ZILEI DE ERI PENTRU A TREIA OARĂ ORAȘUL CALCUTTA. CU ACEST PRILEJ AU FOST ARUNCATE BOMBE INCENDIARE ȘI EXPLOZIBILE. PAGUBELE CAUZATE, CUM SE AFIRMA ÎN CEROURILE MILITARE JAPONEZE, SUNT EXTREM DE MARI. ACEST ATAC A FOST CEL MAI INVERSU NAT. DINTRE CATE AU FOST PANĂ ACI.

Aviația germană n'a atacat Anglia în timpul Crăciunului

Nu aceeași comportare a avut Marea Britanie

BERLIN. Agenția DNB transmite:

Aviația germană, cum spune corespondent militar al agenției de informațiuni germane a res-

pectat întru totul sărbătorile Crăciunului și n'a atacat deloc teritoriile engleze. În schimb Anglia și-a trimis în seara de ajun avioanele sale și prin aruncarea de bom-

be incendiare și explozibile a dat dovadă încă odată că nu este a ceea ce se crede. În schimb Anglia și-a trimis în seara de ajun avioanele sale și prin aruncarea de bom-

chului că pagubele sunt extrem de nelămurite care au fost cauzate cu acest prilej. Însăși Londra recunoaște că aviația germană n'a zburat deasupra teritoriilor engleze în timpul Crăciunului.

La Terek și între Volga-Don bolșevici cu avuc pierderi

BERLIN. Agenția DNB transmite:

Luptele de pe frontul din răsărit au fost caracterizate într'un moment german, ca fiind foarte favorabile pentru armata Marelui Reich și pentru aliații săi. La Terek și între Don și Volga toate încercările comuniștilor de a pătrunde în pozițiile germane au dat greș, cu mari pierderi pentru ei. În ziua de 25 Decembrie Uniunea Sovietică a pierdut 30 de avioane și peste 100 de autovehicule. La Terek și între Don și Volga toate încercările comuniștilor de a pătrunde în pozițiile germane au dat greș, cu mari pierderi pentru ei. În ziua de 25 Decembrie Uniunea Sovietică a pierdut 30 de avioane și peste 100 de autovehicule. La Terek și între Don și Volga toate încercările comuniștilor de a pătrunde în pozițiile germane au dat greș, cu mari pierderi pentru ei.

Ultima oră

136 tancuri sovietice distruse

BERLIN. Agenția DNB transmite: Toate atacurile încercate de sovietici în ziua de Crăciun au avut ca rezultat numai pierderi extrem de sângeroase în rândurile bolșevicilor, aceștia neputându-și consolida nicio poziție. Aviația a participat în mod foarte activ la operațiunile terestre, angajând lupte cu aviația inamică și atacând formațiunile de tancuri sovietice.

Pe întreg frontul din răsărit, în prima zi de Crăciun au fost nimicite 136 tancuri sovietice. În Caucaz ceața a împiedecat acțiuni mai ample. Cu toate acestea a fost nimicită o întreagă brigadă de tancuri, afară de un singur car care a fost capturat intact.

S'A DESCHIS RESTAURANTUL „POTCOAVA”

ARAD. Eri înainte de amiază s'a inaugurat cel mai elegant și mai cochet restaurant din localitate, POTCOAVA, care se află în Piața Avram Iancu, și care este proprietatea d-ului Silviu Magda, bine cunoscut în toate cercurile românești din orașul nostru. Noul local — care fără îndoială este de mare folos pentru publicul românesc din orașul Arad, — este foarte frumos și înzestrat cu tot ce se poate cere unui restaurant bodegă de primă mână. Are săli spațioase și un mobilier dintre cele mai elegante. Un bufet foarte bine asortat, precum și depen dente cochete stau la dispoziția publicului, care a asistat în număr extrem de numeros la actuala înființare localului ce s'a făcut de către părintele protopop Florea Codreanu. Tuturor celor prezenți li s'a oferit un bufet dintre cele mai bogate, băuturi albe și mănăciuri calde și reci de tot soiul, preparate cu un gust rafinat și foarte gustoase. Un taraf de lăutari a cântat apoi cântece românești, delectând pe cei prezenți.

Restaurantul „Potcoava” va fi localul de întâlnire al tuturor românilor arădeni.

AZI DOUA EXERCITII DE ALARMĂ

ARAD. Biroul MONT aduce la cunoștința populației din Arad că azi 27 Decembrie (Duminică) la orele 16 (4 d. m.) și orele 21 (9 seara) se vor ține 2 exerciții de alarmă.

La auzul semnalului de alarmă dat de sirene și clopotele bisericilor, întreaga circulație de pe străzi se va sista, vehiculele se vor retrage în străzi laterale, la adăposturi, iar populația va intra în adăposturi.

La exercițiul de seara populația aflătoare în locuințe va stinge lumânările și se va retrage în adăposturi.

Contravenienții la aceste dispozițiuni vor suferi sancțiunile Art. 63 din Legea A. A. T.

Biroul MONT al Primăriei Municip. Arad

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Duminică:

CMESCU, Bul. Reg. Maria 16. Telefon 12-81.

A. IGHEL, P. Catedralei, Tel. 15-50

După înfrângerea americană de Joi

BERLIN. Agenția DNB transmite: După marea înfrângere suferită de americani în ajunul Crăciunului, prima și a doua zi a sărbătorilor a domnit un calm aproape complet. Americanii au lucrat la tranșee și la întărirea noilor poziții de apărare.

Generalul Nicolae Tătăranu Cavaler al Crucii de Fier

BUCUREȘTI. Führerul a acordat Crucea de Cavaler al Crucii de Fier, dlui general Nic. Tătăranu, comandantul unei divizii de infanterie. D. general Nic. Tătăranu a fost decorat în urma felului cum și-a condus divizia în luptele de pe cursul inferior al Donului și pentru vitejia personală manifestată cu acest prilej.

Direcțiunea XI. Reg. Silvică Arad
Serviciul Comercial

No. 18930—1942

PUBLICAȚIUNE

Se publică spre cunoștință generală că, în ziua de 9 Ianuarie 1943, în localul Direcțiunii XI. Reg. Silvică Arad, Str. Gh. Popa No. 4, etaj II, camera 51, la ora 10, se vor da cu ofertă închise 450 (patrusutezecincizeci) kgr. nucă recoltată la Ocolul Silvic Gurahonț în sezonul 1942.

Prețul de strigare este de Lei 40 pe kgr. loco reședința Ocolului Silvic Gurahonț, plus impozitul și taxele legale.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 80—110 din LCP a Regulamentului de Licitații și cu aplicarea condițiilor generale

pentru Exploatarea Pădurilor Statului, publicate în Monitorul Oficial No. 106 din 12 August 1942, cum și cu condițiile speciale, de cari amatori pot lua cunoștință la dela Direcțiunea XI. Reg. Silv. Arad și Ocolul Silvic Gurahonț.

Garanția provizorie este 5%.

Supra ofertelor, oferte telegrafice și condiționate, nu, se primesc.

Dir. XI. Reg. Silv. Arad

CURS DE ȘOFERI

Pentru noul curs de șoferi se pot face înscrieri zilnic la Liceul Industrial de Băchi din Arad între orele 16—18 tot la prețul de 7500 lei.

Direcțiunea

MICA PUBLICITATE

CASA în centru cu 50 ap. și cu prăvălie 6 milioane; casă în centru 10 ap. 2.500.000; casă cu 17 ap. 4.000.000; cu 8xl ap. 900.000; cu 4 ap. 2 milioane; cu 2 ap. și prăvălie 1.400.000; cu 3 ap. 700 mii; cu 2 ap. cu grădină 500 mii; cu 2 ap. 300 mii. Nicoloviciu, agențură Arad, Piața Avram Iancu No. 21. 914

UCENIC și UCENICA angajează Tipografia Ienciu, Bul. Carol 3.

ALERGATOR angajează Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

CASA mică de vânzare. Str. Ion Goran No. 15. 1850

— DR. BANESIU, avocat, și-a mutat biroul advocatului din Bdul Regina Maria Nr. 8, în Bdul Regina Maria No. 17 (între cafeneaua Dacia și firma Andrenyi).

CUM AU DECURS SF. SĂRBĂTORI L ARAD

ARAD. Spre deosebire de alți ani, Sfințele Sărbători de acum au prilejuit un bun moment pentru publicul dela Arad spre a se putea închina Celui de Sus. Toate bisericile românești au fost în spiritul înțeles al cuvântului: „xite de credincioși care au ascultat cu multă evlavie slujbele religioase, precum și pastoralele ce au fost cântate acest prilej.

Cinema „AROB”

Telefon 24-45.

Lucrezia Borgia

Cel mai mare film monumental și istoric al timpurilor.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

La 3, 5, 1.30 și 9.30 cu prețuri regulate; la 11.30 intrare generală Lei 40

Taina Contesei

FORUM

Telefon 20-10.

3, 5, 7.15 și 9.30. La orele 11.30 matineu cu intrare generală Lei 40.

farmec în opera lui JOHAN STRAUSS

Noaptea din Venezia

URANIA

rulează „perlele” cinematografului

Telefon: 12-52.

La 11.30 matineu cu prețuri reduse

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

Bogat în episoade emoționante, în lupte sălbatice între oameni și fiare, cu peride de vânătoare de lupi cu vulturi dresați în

BASTARDUL

Revelația stagiunii!

Jurnal de războiu ONC — UFA cu ultimele evenimente de pe frontul răsăritean. Rezervați bilete din timp